

# 淄博开展“非访”专项治理行动

## 将妥善解决一批疑难复杂信访案件

淄博12月23日讯 12月22日,淄博市公安局召开全市公安机关集中治理信访活动中突出违法犯罪行为工作推进会议,淄博市副市长、市公安局局长刘启明出席会议并讲话。

刘启明强调,全市公安机关要进一步提高政治站位,增强大局意识,依法严厉打击越级访、缠访、闹访等突出违法犯罪行为,切实维护正常信访秩序,确保全市社会治安持续稳定。在

全市公安机关开展为期3个月的“非访”专项治理行动,准确把握重点,依法处理一批违法犯罪人员,妥善解决一批疑难复杂信访案件。要严格依法依规,强化证据意识、经营意识,注重证据的

日常收集固定,真正起到打击一个、教育一片的警示作用。要坚持“打化结合”,力争在打击中化解矛盾、解决问题。要加强组织领导,上下联动,形成工作合力。要加强宣传引导,广泛开展普法

活动,加大依法打击“非访”的典型案件宣传力度,积极营造逐级信访、有序信访、依法信访的良好氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 胡云雷

# 新建围墙 硬化路面 升级绿化带……

## 高新区四宝山街道办小区改造工作获居民感谢

淄博12月23日讯 12月22日,三面锦旗送到了淄博高新区四宝山街道办事处。这是亚运村社区亚运村一期一期的居民代表送来的,居民代表对四宝山街道、亚运村社区在老旧小区改造工作中的担当作为表示感谢。

今年4月,四宝山街道办事处亚运村社区亚运村一期居民反映,小区西侧围墙有裂缝,并出现倾斜,非常危险。亚运村社区“两委”成员立刻组织网格员现场查看落实。出现倾斜、裂缝的围墙为临时围墙,建成于2009年,属于历史遗留问题。围墙无人监管维护,解决难度大。亚运村社区立刻将问题逐级上报。

接到报告后,四宝山街道办事处高度重视,立即成立了专项领导小组,班子成员任专项领导小组组长,全力做好亚运村一期的改造工作。

四宝山街道办事处、亚运村社区持续深入亚运村一期了

解情况,在一次次走访居民、排查问题的过程中,摸清了亚运村一期存在的四个突出问题:一是小区没有大门、部分小区围墙倾斜,居民人身财产安全受到影响;二是小区没有消防通道,一旦发生危险,损失不可预估;三是小区没有活动广场,居民休闲娱乐无去处;四是小区绿化带需要改造,雨雪天气泥土外漏泥泞不堪。

亚运村一期建成时间久,问题多,改造的难度大。为了改造后的小区能满足居民安全、宜居的生活要求,四宝山街道办通过调研拿出了改造方案。今年9月,亚运村一期改造方案公示,9月中旬开始改造施工。施工期间,街道办、社区及时跟进督导,保障施工质量和施工安全,协调施工中遇到的各项问题。

改造后,小区建设了南北大门,安装了电子门禁系统,重新修建了西侧围墙,对老围墙进行了粉刷。小区的主路进行了硬

化升级,预留出了消防通道。小区还新建了小广场,绿化带也进行了升级,种植了植被稳固土壤。

“街道办、社区为居民修筑了两道安全防线及一条幸福大路和一个休闲广场。”亚运村一期居民李燕说,小区的大门和围墙是保障小区居民居住安全的一道安全防线,消防通道是保障居民人身财产安全的又一道安全防线。居民的人身安全有了保障,才能安心来享受生活。

目前,亚运村一期改造项目已全面完成。亚运村社区将在四宝山街道办事处的领导下,更好地开展各项工作,心系群众,服务于民。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 任妍妍 王超



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看视频内容

## 因开报废车 驾驶人刚恢复的驾考资格又延期了

淄博12月23日讯 12月22日下午2时许,淄博市公安交通警察支队周村大队实战中心发出预警,一辆已经达到报废标准的机动车在周村辖区道路上行驶。当民警将涉嫌报废的机动车查获后发现,当天刚好是驾驶人恢复驾考资格的第一天。

接到预警后,周村交警大队一中队民警在某小区对过的一家平房门前发现了涉嫌报废的机动车。车门未锁,但是车上没人。民警随即敲了平房大门,马某从家中走出来。马某承认车是他家的,但狡辩称这车没开,一直停在门口,并解释说这辆车落户在他姑姑名下,平时也不是他在开。当民警调出车辆卡口记录让他看时,马

某才承认这车一直是他在开。

在检查中,民警发现马某的驾驶证在2018年12月21日,因为二次饮酒被吊销,限制驾考两年期限,21日期限刚满,22日是恢复驾考资格的第一天。

根据相关法律规定,未取得机动车驾驶证驾驶机动车、驾驶已经达到报废标准的机动车上道路行驶,马某将面临罚款2500元、两年内不得申领机动车驾驶证、强制收缴报废机动车,以及15日以下行政拘留的处罚。

马某刚刚恢复的驾考资格,因此又要延期两年才能再次恢复。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 周芙蓉

# 得益 益家订

### 套餐A

简凝+途客+大果粒+优麦  
+IU100+臻优 (200ML)  
+鲜境 (200ML)

进店必买

双旦价¥  
**30.0**

### 套餐B

简凝+途客+大果粒+双倍钙  
酸+双倍钙鲜+巴氏鲜牛奶  
+澳牛

进店必买

双旦价¥  
**24.5**

NEW YEAR'S DAY CARNIVAL

# 双蛋狂欢

2020.12.10—2021.01.10

## 75折感恩回馈



得益微商城  
新鲜送到家